
GSPublisherVersion 0.3.100.100

GSPublisherVersion 0.5.100.100

+4,55

+12,55

-4,90

+2,25

könyvtár
fszt. + pinceszint

művelődési ház
fszt. + 1 em.

szabadtéri színpad

pihenő park

rózsa- és emlékkert

sétány

szabadidős park

piknik liget

játszótér

+15,75

+2,25

GSPublisherVersion 0.22.100.100

összenyithatóság

ká
vé

zó
ke

rt
ka

pc
so

la
t

sz
ak

kö
r t

er
m

ek
ke

rt
ka

pc
so

la
t

gyermekkönytár
kertkapcsolat

fe
ln

őƩ
 k

ön
yt

ár
ke

rt
ka

pc
so

la
t

szabadtéri
színpad/olvasó/nézőtér

GSPublisherVersion 0.5.100.100

GSPublisherVersion 0.5.100.100

MEGKÖZELÍTÉS

Gyalogos és kerékpáros forgalom

A gyalogos és kerékpáros megközelítése a területnek a forgalmas 2-es főút irányából megoldoƩ, viszont a város
déli lakóövezete felől jelenleg csak nagy kerülővel megközelíthető. Ennek okán a 3902-es helyrajzi számú telket
bevontuk a tervezésbe, hogy a park, illetve a művelődési ház bővíteƩ épülete könnyedén megközelíthető legyen
ebből az irányból is mind gyalogosan, mind kerékpárral.
Ezen felül a park közponƟ helyére minden kapcsolódó út  irányából akadálymentes burkolaƩal ellátoƩ gyalogút
vezet. A művelődési ház és a könyvtár főbejárata előƩ akadálymentes  rámpák  kerültek kialakításra. Kerékpár
tárolási lehetőségek szintén a főbejáratok közelében és a park 3902-es helyrajzi számú telek felőli bejárata
melleƩ kerültek elhelyezésre.

Autós és buszos közlekedés

Jelenleg a Tragor Ignác utcáról nyíló, az épület és a főút közöƩ  található  kiszolgáló  úton, illetve minimális
számban a Tragor Ignác, valamint az Ősz utcában kialakítoƩ parkolók állnak rendelkezésre. Ez nagyjából 60 db
parkolóhelyet jelent, ami nem elégíƟ ki a jelenlegi igényeket sem. Új parkolók elhelyezésére a telek északnyugaƟ
nyúlványát tekinteƩük  a  legalkalmasabb  területnek. IƩ  95 darab parkoló került elhelyezésre, amelyektől az
épület bejáratai és a park is könnyedén megközelíthető. Ennek köszönhetően a főbejárat felőli burkolt
parkolóterület zöldíthető, folytatva ezzel az út erre az oldalára jellemző, a főút felé szélesebb zöldfelüleƟ
kialakítást. Ez megérkezéskor kellemes hangulatot biztosít az idelátogatóknak és a lakóépületek előƫ
zöldfelülethez képest szélesebb parkosítoƩ felület az épüleƭpusok közöƫ váltást is finoman kezeli.
A telek a 2-es főút mentén a Honvéd utcai és a Földváry téri buszmegállók közöƩ helyezkedik el, gyalogos táv
tekintetében viszonylag távol ezektől a megállóhelyektől. A bővíteƩ  épület  városi  szerepét  és  nagy
befogadóképességű funkcióit tekintve indokolt buszmegállók elhelyezése az út két oldalán, valamint lámpás
zebra kialakítása a biztonságos átközlekedés érdekében. A művelődési ház oldalán buszöböl kialakítása javasolt,
mivel az előadásokra érkező külön buszokról időigényesebb a le -és felszállás folyamata.
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KAPCSOLATOK

Az épület bővítésével fontos, hogy egy mindenki számára elérhető közösségi tér és park jöjjön létre, szeretnénk
bevonni a területet a város vérkeringésébe. Célunk az, hogy a terület használata ne csak a művelődési házban
töltöƩ  tartózkodás  idejére  szóljon. Azt szeretnénk elérni, hogy az emberek szeressenek ide járni. Jelenleg az
épület nem nyit a park irányába és nem vonzza be az embereket. Ezt a problémát orvosoljuk a bővíteƩ
beépítéssel. A tervezés során  fontos volt, hogy minél több kertkapcsolatot alakítsunk ki, az épület
kommunikáljon a parkkal és a belső kertekkel.

HELYSZÍNRAJZ 1:500

LÁTVÁNYTERV A PARK ÉS A KÖNYVTÁR BEJÁRATÁRÓL
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FÖLDSZINT

A művelődési ház tartószerkezeƟ  rendszeréhez  alkalmazkodva  helyeztük  el  a  funkciókat. Az aula terét
leƟsztáztuk, kiveƩük a térből a pillérek közé szorítoƩ jegypénztárt és információts pultot valamint a ruhatárakat
is. Ezzel egy jól átlátható fogadótér jöƩ létre, ami rendezvények és kiállítások teréül is szolgálhat. A kávézót az
újonnan kialakítoƩ parkolóktól el, a bővítés iránya felé helyeztük át, így a könyvtárból is könnyen elérhető. A
belső udvar a korábban említeƩ  módon  szabályos  formát  kapoƩ, ami az épület közlekedési rendszerének
Ɵsztázásához  is  hozzájárult. A meglévő belső udvarból elveƩ  területen  alakítoƩuk  ki  a ruhatár  új  helyét, a
közlekedő falába elsüllyesztve pedig az önkiszolgáló ruhatár zárható szekrényeit. A vizesblokkok bővítésre
kerültek. A földszinten több helyen alakítoƩunk  ki  mosdót  az  adoƩ  funkciókat  kiszolgálva. Az irodablokk az
épület északi, parkolókhoz közel eső sarkába került. Frekventált helyen az épületen belül, mégis elszeparált
módon. A recepció és az információs pult is az irodákhoz kapcsolódva ebben a részben kapoƩ  helyet. A
szakkörtermeket áthelyeztük a park felöli oldalára az épületnek, hozzájuk kapcsolódó fedeƩ-nyitoƩ térrel, nyitási
lehetőséggel a park felé. A termek az alaprajzon jelölt módon összenyithatók, szabadon kezelhetők. A két belső
kert közé mulƟfunkcionális, osztható teret hoztunk létre, ami kapcsolatban áll mindkét belső udvarral, de akár a
két kert összenyitása is megoldható. A földszinƟ  bővítésben  kapoƩ  helyet  a folyóirat  olvasó  és  a
gyermekkönyvtár. A gyerekek így ellenőrzöƩ körülmények közöƩ a belső udvart biztonságosan tudják használni.
A bővítés délnyugaƟ  részén  egy  földbe  süllyeszteƩ  lépcsőzetes  teret  alakítoƩunk  ki a  park  közponƟ, burkolt
zónája melleƩ, ami kapcsolatot teremt a park és az épület közöƩ. Ehhez közel helyeztük el a tűzfalak melleƫ
hosszan elnyúló pavilonban egy pop-up kávézót. A pavilon a telket határoló szabálytalan tűzfalakat kezelve,
rendezeƩ  megjelenést  ad  a  parkba  vezető  burkolt  sétánynak. Első, főúthoz közelebbi szakaszában kerékpár
tárolót helyeztünk el, közbenső részén fedeƩ-nyitoƩ  tér  található, a kávézó melleƩ  tároló  és mosdók  kaptak
helyet.
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BŐVÍTÉS

Első körben a meglévő művelődési ház elrendezését elemeztük. A földszinƟ alaprajzi elrendezést úgy alakítoƩuk
át, hogy a belső terek, valamint a park és az épület is kommunikáljon egymással. Ezért az alaprajzi rendszer és a
belső udvar Ɵsztázása  érdekében kiegészíteƩük  az  épületet  úgy, hogy egy négyzetes, körbejárható belső kert
jöjjön létre. Ez jót teƩ az épület közlekedési rendszerének, a termek megközelítésének is. Fontosnak tartoƩuk,
hogy a könyvtár a művelődési házzal együƩ egy egységet alkosson. A bővítés főút mentén történő irányát több
tényező is indokolta. A városi könyvtár így egyértelműen megjelenik a városon áthaladó 2-es főút mentén, jól
észrevehető, kiemelt helyén van a városnak. Fontos szempont az is, hogy ebbe az irányba történő bővítés estén
csekély mennyiségű fa kivágása szükséges. A könyvtár bővítését lefelé folytaƩuk, a felnőƩ  könyvtárat  a
pinceszinten alakítoƩuk  ki. A földszint és a pince közöƩ  izgalmas  födémáƩörések  biztosítanak  átlátást. Az
áƩöréseket a függönyfalak melleƩ helyeztük el, így természetes bevilágítást is biztosítanak az alsó szintnek. Az
üvegfelületek melleƩ elhelyezeƩ födémáƩörések a kültéri kiváncsiskodóknak is izgalmas belátást nyújtanak.

FÖLDSZINTI ALAPRAJZ 1:200

A-A METSZET 1:200

ÉSZAKKELETI HOMLOKZAT  1:200

LÁTVÁNYTERV FOLYÓIRAT OLVASÓRÓL
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PINCESZINT

A pinceszinten helyeztük el a felnőƩ könyvtárat, annak kiszolgálótereit, valamint a könyvraktárakat és a könyvtárhoz tartozó gépészeƟ teret.
A függönyfalak melleƩ elhelyezeƩ födémáƩörések természetes bevilágítást biztosítanak a pinceszinƟ tereknek. Az olvasókat ezek közelében helyeztük
el, a kiszolgálótereket, természetes fényt nem igénylő helyiségeket és a raktárakat pedig az áƩörések  bevilágításától  távolabb  elhelyezkedő
területekre. A park folytatásaként az alsó szinƩel  kapcsolatot  teremtő  süllyeszteƩ  rész  felé nagy  üvegfelüleƩel  nyit  az épület, ami az iƩ  található
mélyebb traktusnak is természetes bevilágítást biztosít. A süllyeszteƩ rész alapvetően közösségi -és pihenőtérként funkcionál, de szabadtéri színpad
nézőtereként is használható, valamint az épület alsó szintjével is összenyitható igény esetén.

EMELETI SZINTEK

A meglévő épületrész 1. emeletén korszerűsíteƩük a színházi öltözőket és visszaállítoƩuk a zenekari árkot.
A 2. emelet akadálymentes megközelítése az aulában elhelyezeƩ liŌ segítségével történik. A körfolyosó pillérközei beépültek, minden ehhez a térhez
kapcsolódó kiszolgáló tér rendezeƩen iƩ került elhelyezésre. A középső pillérközben büfét helyeztünk el, ami a színházi előadások alaƩ nyitva tartana,
illetve a körfolyosón berendezeƩ  kiállítások megnyitóin  állófogadás  kiszolgálására  is  alkalmas. A folyosó üvegfelületei elé homokfúvoƩ  profilüveg
lamellákat helyeztünk el, melyek a kiállítótér számára szűrt fényt biztosítanak.

LÁTVÁNYTERV A GYERMEKKÖNYVTÁRRÓL

LÁTVÁNYTERV BELSŐ UDVARRÓL LÁTVÁNYTERV FELNŐTT KÖNYVTÁRRÓL
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ANYAGHASZNÁLAT

Az épület külső megjelenése szempontjából fontos volt, hogy összhangban legyen egymással a régi és az új rész, de emelleƩ finoman  jelenjen meg a különbség  közöƩük. A művelődési ház sorolt fa nyílászárós struktúráját
megtartoƩuk, feleƩe törƞehér színű új paneleket helyeztünk el. A ragasztoƩ nehézburkolatok helyeƩ szerelt betonlapok kerültek elhelyezésre az utólagosan szigetelt falakon. A könyvtári részen szintén fa anyaghasználat jelenik
meg, de függönyfal formájában, ami teljes szintmagasságú, a födém síkja előƩ fut. Ennek köszönhetően a művelődési ház felső tömör sávja más minőségben, de visszaköszön ezen az új épületrészen is.
Belső anyaghasználatot tekintve a meglévő épület aulájának padlóburkolatát megtartoƩuk, a többi részre pedig tartós gumi padlóburkolatot terveztünk be. BelsőépítészeƟleg a fehér vakolat, a természetes fa és a látszó beton
dominál.

PARK

Elsődleges szempont volt a park esetében, hogy minél több zöldterület tartsunk meg és alakítsunk ki a meglévő fák megtartásával. A kivágandó fák helyeƩ pedig úgy telepítsünk új növényeket és fa fajtákat, hogy egy biodiverz
kert alakuljon ki Vác sűrűn beépíteƩ, forgalmas városrészében. Ennek megfelelően az épületet délkeleƟ  irányba a tűzfalak felé bővíteƩük, a főút irányába zöldfelületet hoztunk létre és az áthelyezeƩ parkolók kialakításánál  is
figyelembe veƩük a meglévő megtartandó faállományt. A park közlekedési rendszere egyszerű szerkesztésű. A megérkezési pontok és a parkban lévő közponƟ, forgalmasabb terület összekötése adja meg a hálózat elsőrendű,
betonlapokkal burkolt útvonalait. A másodrendű útvonalak kavicsterítéssel készülnek. A park két fő megérkezési irányát a könyvtár és a tűzfalak melleƩ elhelyezeƩ pavilon közöƫ urbánus léptékű sétány, valamint a HaƩyú utca
felőli új megnyitás irányából érkező gyalogos/kerékpáros forgalom adja. A földbe süllyeszteƩ közösségi tér melleƩ található nagyobb teresedés pedig a park elétének központja a pavilonba elhelyezeƩ kávézóval kiegészülve.
A HaƩyú utca felőli megérkezés irányából a zártsorú beépítéshez igazodó pavilonos kialakítású kaput helyeztünk el. Erre a területre helyeztük át az aradi emlékkertet. A park tehát különböző zónákra bontoƩ és ezekben a hozzájuk
illő tájépítészeƟ gesztusok érvényesülnek. A főút felőli bevezető sétányon több burkolt felület, magaságyásokba ülteteƩ növények és kávézó kapoƩ helyet. A kisvárosias bevezető út környezete zöldebb, nyugodtabb, a családi
házak környezetéhez igazodik. A park középső részén a közösségi süllyeszteƩ térrel és a szakkörtermek kitelepülésivel, a parkoló felöli gyalogos úƩal egy nyüzsgő zóna. A park hátsó része a családi házas övezet felé pedig egy
nyugodt, árnyékos terület padokkal és alacsony forgalmú kisebb, másodlagos utakkal.
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ÁTNÉZETI AXONOMETRIA

EMLÉKKERT SZABADTÉRI SZÍNPAD BELSŐ KERT SÉTÁNY

LÁTVÁNYTERV A PARK KÖZPONTJÁRÓL
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